



## 銀娛连续第三年办「银娱足球同乐日」 团队乐也融融齐运动

**2016年3月7日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直鼓励员工多参与户外运动，透过举办不同类型的康乐体育活动来提升团队的凝聚力和宣扬作息平衡的讯息。银娱员工康乐会连续第三年在新春期间举办「银娱足球同乐日」，吸引了二百五十名员工及其亲友参加。活动当天除了进行多场足球友谊赛，让团队切磋球技外，今届更新增足球嘉年华，让员工亲友一同参与，场面热闹温馨。

今年参加人数为历届最多，共有一百六十名来自星际酒店、「澳門銀河™」、「澳門百老匯™」以及城市娱会的员工联同多个邀请队伍齐集于工人体育场，组成八支足球队参加友谊赛。众人热身后便落场对垒，使出浑身解数，努力拼搏攻门。由工程部员工组成的足球队在开场不久率先劲射入网，全场拍手欢呼，气氛热烈。

为了让员工的亲友一同体验运动的乐趣，银娱员工康乐会今年更首次举办足球嘉年华，透过带球越过障碍、小型足球训练和基本球技展示等不同环节，让参加者进一步了解足球知识。来自「澳門銀河」娱乐桌部的麦家骏今年第二次参加活动并表示：「孩子和我很享受今次活动，我们除了学到如何利用身体控球等基本足球技巧外，同时能透过参与户外活动，多呼吸新鲜空气，强健体魄。」

银娱连续第三年举行「银娱足球同乐日」，向参加者宣扬运动对身心平衡发展的重要性，银娱员工康乐会致力透过活动促进员工间的交流，建立团队合作精神，让他们放松心情舒展筋骨。此外，员工康乐会继续举办其他多元化的体育活动，助员工发挥潜能，发掘个人兴趣。

— 完 —

图片说明：



P001：銀娛員工康樂會連續第三年在新春期間舉辦「銀娛足球同樂日」，吸引了二百五十名員工及其親友參加。



銀娛 GEG



P002：銀娛員工康樂會今年首次舉辦足球嘉年華，讓員工的親友一同體驗運動樂趣。



銀娛 GEG



P003：參加者透過帶球越過障礙、小型足球訓練和基本球技展示等不同环节了解更多足球知识。



銀娛 GEG



P004：一轮热身过后，各队随即展开友谊赛。